

***** Приговором мирового судьи г.Новороссийска житель города-героя признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.175 УК РФ, а именно в приобретении имущества, заведомого добытого преступным путем.**

***** Из материалов уголовного дела следует, что в конце мая 2013 года данный гражданин решил приобрести велосипед по выгодному предложению, за 1500 рублей. Продавец, указанного транспорта предупредил покупателя, что данный велосипед является похищенным. Данный факт его не смутил, так как велосипед был в хорошем состоянии, и его стоимость была намного ниже рыночной. Выгода от сделки перевесила разум и совесть.**

***** После передачи оговоренной суммы покупатель сел на приобретенный велосипед и уехал домой. При этом молодой человек осознавал, что данный велосипед является краденым, что он совершает противоправное действие, за которое может быть привлечен к уголовной ответственности, однако надеялся, что факт приобретения им похищенного велосипеда не раскроется.**

***** Однако тайное стало явным. После того, как законный владелец данного велосипеда заявил в органы полиции по факту кражи, "счастливый" приобретатель велосипеда, проходивший свидетелем по уголовному делу, подробно рассказал следователю как, где и при каких обстоятельствах он купил краденую технику. И в одночасье из свидетеля по одному уголовному делу стал обвиняемым по другому уголовному делу, где фигурантом - он сам.**

***** Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал виновным молодого человека в совершении указанного преступления и назначил ему наказание в виде одного года исправительных работ, с удержанием 15% заработка ежемесячно в доход государства.**